



## 美国疫情扩散速度全球最快

华夏早报-坐标新闻 目前,美国新冠确诊病例已超293万例,死亡人数破13万,40个州的确诊病例数在增加。路透社在分析相关数据后称,在截至7月5日的一周中,美国新增新冠病例比前7天增加了27%,疫情扩散速度为全球最快。

由于疫情形势仍然严峻,美国多所大学选择网上授课。然而,美移民与海关执法局(ICE)6日发布最新规定称,若所在大学2020年秋季学期采取全面网上授课,这些学校的国际学生将不会获得赴美签证,已在美国境内者需离境。



## 特朗普要求重开学校 遭教师工会严厉批评

华夏早报-坐标新闻 当地时间7月7日,美国最大的教师工会——美国全国教育协会发表声明,严厉批评美国总统特朗普要求重开学校的做法。

美国全国教育协会主席莉莉·埃斯科尔森·加西亚在声明中说:“现实是,当涉及到学生的福祉时,没有人应该听特朗普或德沃斯(美国教育部部长)的话。”

特朗普当日表示,他将“向州长们施加压力”,要求他们在秋季重新开放学校。美国的学校基本归州和地方政府管理,目前,因为担心学生和教职工感染新冠病毒,教育界还难以就开学做出决定。

## 老挝发生持枪杀人案致4死1伤 中领馆吁公民加强防范

华夏早报-坐标新闻 据中国驻琅勃拉邦总领事馆微信公众号消息,7月7日晚,老挝波乔省金三角地区发生一起特大持枪抢劫杀人案,造成中国公民四死一伤。

消息称,据了解,凶手是中国人,已被老挝警方抓获,行凶枪支被缴获,伤者已送波乔省医院救治,死者遗体已得到妥善安置。

驻老挝使领馆正在同波乔省警方密切合作,做好后续善后工作。使领馆再次提醒在老的中国公民提高防范意识,维护自身人身和财产的安全。

## 韩国首尔市长朴元淳失联

华夏早报-坐标新闻 韩国首尔市长朴元淳9日失联。韩国警方、消防部门当晚举行发布会称,第一轮搜索结束,未发现朴元淳。

韩国时间当晚17时多,朴元淳女儿报警,称父亲疑似留下遗书后离开、失去联系。韩国警方随后启动搜索,发现朴元淳手机信号最后显示在首尔城北区附近。

韩国时间9日晚约22时30分,韩国警方在搜索现场举行发布会称,第一轮搜索已结束,未发现朴元淳。警方计划于当晚增加警力,继续进行第二轮搜索。

韩国消防部门称,已在首尔城北区北汉山等四个地方进行搜索,并调动多条警犬协助。

据首尔市政府消息,当天朴元淳取消了一场原定于下午举行的会议。韩国媒体报道称,当天

上午10时多,朴元淳离开了市长官邸。

朴元淳生于1956年,曾是一名律师。2011年当选首尔市长,后于2014年和2018年获得连任。朴元淳是韩国进步派代表人物之一,属于执政党共同民主党成员。他也被视为下届韩国总统的潜在竞选者之一。

## 日本暴雨死亡人数升至65人

华夏早报-坐标新闻 日本气象厅9日将目前以九州地区为中心的暴雨命名为“令和2年7月暴雨”,并预测降雨至少持续至12日。截至目前,这场暴雨已造成65人死亡,1人心肺功能停止,16人失踪。

这场暴雨自7月3日开始,导致球磨川、筑后川和大分川等多条河流泛滥,多地出现山体塌方和面积积水等灾情。九州地区熊本县受灾情况最为严重,死

亡人数已升至59人。

日本首相安倍晋三9日在应对灾情的会议上表示,政府已向熊本、大分和岐阜等8个受灾县派出总数达13万人的救援队伍,救援人员来自警方、消防、海上保安厅和自卫队。

3日至9日九州及近畿部分地区降水量创下观测史上最高纪录。气象厅先后对九州五县以及岐阜县、长野县发布最高警戒级别的大雨特别警报。

## 南非新冠肺炎单日新增数字首次破万

华夏早报-坐标新闻 截至7月5日,南非新冠肺炎确诊病例达到187977例,死亡病例为3026例,居非洲大陆新冠肺炎确诊病例榜首。

7月4日,南非新增10853例确诊病例,这是南非自3月5日发现首例新冠肺炎确诊病例以来,单日新增数字首次突破万人大关。特别是在南非新冠肺炎疫情尚未到达顶峰时,如此之高的增速令人担忧。

针对此前“让疫情严重地区

重新回归最严厉封锁”的呼声,南非总统拉马福萨已经明确表示,由于试图在防疫和挽救经济之间寻求平衡,南非政府此番不会考虑恢复严厉封锁防疫措施。他指出,与疫情相比,大规模失业问题同样令政府感到担忧,因此南非政府正在规划其他应对疫情的各种方案。

拉马福萨还指出,南非国家新冠肺炎指挥委员会将审查疫情最严重省份的防疫措施,其中东开普省、豪登省和西开普省是检

查重点,上述三省是南非新冠肺炎疫情的“重灾区”。

此外受疫情影响,南非当地警力投入下降,这给了犯罪团伙可乘之机。6月以来,南非多地相继发生多起针对中国公民的持枪抢劫案件,造成1死4伤。对此,中国驻南非使领馆相继发出警告,提醒领区侨胞,务必关注当前这一非常时期的安全形势,加强疫情防控同时,确保自身生命和财产安全。

## 疫情趋缓 柬埔寨推进复工复产复学

华夏早报-坐标新闻 随着疫情的缓解,柬埔寨在全国范围内逐步推进复工复产复学。金边市政府7日宣布,即日起金边市夜店和KTV歌厅改造成餐厅后可以营业。同时,全国学校阶段性复课计划开始推进,国际航线逐步恢复通航。

金边市市长坤盛当日签发通告,宣布恢复夜店和KTV营业,但必须改成餐厅,只能销售食物和饮品。营业之前,必须提出复业申请,同时严格落实卫生部和旅游部的防疫规定。柬埔寨政府表示,希望此举能刺激经济,为民众创造就业机会。

## 机上人员疑接触新冠病例 加拿大一载有70人军机折返

华夏早报-坐标新闻 加拿大一架飞往拉脱维亚执行北约军事任务的军机,因为机上有军人可能有感染新冠病毒的风险,而中途折返。

据加拿大电视台(CTV)报道,这一军机载有约70名军方人员和乘务人员。在机上人员进行两周的隔离检疫后,飞机于2日起飞。但在飞行途中,加军方获悉,军机出发地安大略省特伦顿空军基地有人确诊,有关人员可能与机上人员有接触。为此,飞机选择中途折返。

加拿大国防部女发言人拉米兰德(Jessica Lamirande)5日表示,加拿大军人以及在拉脱维亚的盟友和伙伴的健康和福祉为首要之务,因此决定让军机折返,而非在拉脱维亚降落,这起事件不会对加方在拉脱维亚的任务造成重大影响。

## 缅甸矿难致172死54伤 遇难者家属每户获赔50万缅元

华夏早报-坐标新闻 据缅甸金凤凰中文报微信公众号6日报道,据缅甸当局统计,7月2日的矿区废土堆坍塌事故共导致172人死亡,54人受伤。为此,当局对遇难者家属每户提供50万缅元(约合2500人民币)的赔偿金。